



МІНЕНЕРГОВУГІЛЛЯ УКРАЇНИ – 50 РОКІВ

Для здійснень загального керівництва розвитком енергетики і електрифікації СРСР і враховуючи тісний зв'язок між будівництвом і експлуатацією електростанцій, ЦК КПРС і Рада Міністрів СРСР визнали доцільним перетворити Міністерство будівництва електростанцій в союзно-республіканське Міністерство енергетики і електрифікації СРСР.

Постановою Центрального Комітету КП України і Ради Міністрів Української РСР від 15 листопада 1963 року № 1319 "Про організацію союзно-республіканського Міністерства енергетики і електрифікації Української РСР та про поліпшення керівництва електрифікацією республіки" було створено Міністерство енергетики та електрифікації УРСР.

Свою діяльність Міністерство розпочало 25 грудня 1962 року.

Міністерство енергетики та електрифікації України було організоване на базі колишнього Міністерства енергетики та електрифікації УРСР на підставі постанови КМУ від 05 червня 1993 року № 423.

Указом Президента від 06 травня 1997 року № 388/97 на базі Міністерства енергетики та електрифікації України і Державного комітету України по використанню ядерної енергетики, що ліквідувалися, було утворено Міністерство енергетики України (наказ Міненерго України від 14 травня 1997 року № 1).

Міністерство палива та енергетики України утворилось на базі Міністерства вугільної промисловості України, Міністерства енергетики України, Державного департаменту з питань електроенергетики України, Державного департаменту нафтової, газової та нафтопереробної промисловості України, які були ліквідовані Указом Президента України № 1573/99 від 15 грудня 1999 року.

Указом Президента від 09.12.2010 року № 1085 "Про оптимізацію Центральних органів влади" утворено Міністерство енергетики та вугільної промисловості України (Міненерговугілля) на базі Мінпаливенерго та Мінвугілля.

Міністром енергетики та вугільної промисловості України Бойко Ю.А. затверджено "План заходів з підготовки 50-річного ювілею Міністерства енергетики та вугільної промисловості України".

Урочистий захід присвячений 50-річчю утворення Міністерства відбудеться 21 вересня 2012 року.

Підготував до друку Воциньський К.В.